

EDITAL Nº 041/2024 – VAGAS REMANESCENTES - 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PROCESSO SELETIVO PARA PORTADOR DE DIPLOMA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES DO CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM PRODUÇÃO CÊNICA - SEMESTRE LETIVO 01/202

Pelo presente termo de retificação, a Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação (SECTI) por meio da Superintendência de Capacitação e Formação Tecnológica, o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG) e a Escola do Futuro do Estado de Goiás em Artes Basileu França (EFGABF), resolvem retificar o **EDITAL Nº 041/2024**, conforme discriminado a seguir

ONDE SE LÊ:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.3 O cronograma deste Edital está descrito no Quadro 1.

QUADRO 1 – CRONOGRAMA		
DATA	ATIVIDADES	LOCA
18/03/2024	Publicação do Edital de abertura	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2023-2/
19/03/2024 a 26/03/2024 até às 23h59min	Período de inscrição	https://selecao2.cett.org.br/efg/formulario-inscricao-v2
27/03/2024	Homologação das inscrições	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2023-2/
01/04/2024	Publicação do Resultado 1ª chamada	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2023-2/
02 e 03/04/2024 (8h às 17h)	Matrícula 1ª chamada	Secretaria da Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França
04/04/2024	2ª chamada	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2023-2/
05 e 06/04/2024 (sábado 9h às 11h)	Matrícula 2ª chamada	Secretaria da Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França
08/04/2024	Início das Aulas	Rua 18, 81 Centro Goiânia GO

LEIA-SE:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.3 O cronograma deste Edital está descrito no Quadro 1.

QUADRO 1 – CRONOGRAMA		
DATA	ATIVIDADES	LOCA
18/03/2024	Publicação do Edital de abertura	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2023-2/
19/03/2024 a 01/04/2024 até às 23h59min	Período de inscrição	https://selecao2.cett.org.br/efg/formulario-inscricao-v2
02/04/2024	Homologação das inscrições	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2023-2/
03/04/2024	Publicação do Resultado 1ª chamada	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2023-2/
04/04/2024 (8h às 17h)	Matrícula 1ª chamada	Secretaria da Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França
05/04/2024	2ª chamada	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2023-2/
06/04/2024 (sábado 9h às 11h)	Matrícula 2ª chamada	Secretaria da Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França
08/04/2024	Início das Aulas	Rua 18, 81 Centro Goiânia GO